
287 students at the Upper School were 
surveyed about the year 2020, the 
pandemic, school life, 
pop culture and more. 
These were the results.

How many TV shows have 
you binge-watched?

5.6%

9%

19.2%

13.9%

9%

18%

25.3%

Did you watch Tiger King?
yes 28.7%
no 71.3%

yes 77.9%
no 22.1%

Did Carol Baskin kill her 
husband?

Did you watch Hamilton 
on Disney+?

Did you buy Disney+ 
just to watch Hamilton?

61.3%
38.7%

15.3%
84.7%

Top Five Shows

Grey’s Anatomy

The Mandalorian

Bridgerton

The Offi  ce

Schitt’s Creek
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6.6%

19.8%

23.1%

12.1%

10.3%

7.6%

3.3%

1.1%

5.1%

7%

How often do you shave 
your legs/facial hair?

10.9%

17.9%

24%

21.4%

11.8%

14%

Did you do Chloe Ting?
72.9%27.1%

Best day of quarantine:

Worst day of quarantine:
Do you like online 
school?

Do you go to in-person 
school?

Agree or Disagree: 
It is helpful that the schedule 

changes every week

yes 49.5%
no 50.5%

yes 85.6%
no 14.4%

agree 17.4%
disagree 82.6%

Where do you work 
from home?
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Top Five Apps

Tik Tok

Among Us

Schoology

Zoom

Magnus

Top Five Memes
Bernie Sanders at 
Inauguration
Anything SpongeBob

Fly on Mike Pence

Kanye & Jeff ree Star

Woman yelling at cat

How much did you increase 
the playback speed of math 

videos by?

30.7%

20.5%

26.4%

8%

14.4%

Are your friends right now 
the same ones as before 

covid?

6.8%

39.3%

53.9%

How do you interpret 
“mandatory?“

65.1% responded “not 
mandatory“

What is Advisory?

34.1% responded that they did 
not know.

2.9% responded only with the 
name of their advisor.

How many hours do you 
spend on Zoom a day?

0.7%

10.1%

25.9%

36.4%

26.9%

one of two students who responded 
1-2 hours a day

Do You Go?

yes 50.4%
no 49.6%

yes 30.7%
no 44.5%
When I know someone 
performing 24.8%

yes 74.8%
no 25.2%
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10.9%

16.3%

16.5%

11.6%

12.7%

10.9%

5.6%

3.2%

5.3%
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10.2%

14.5%

16.3%

17%

15.9%

10.5%

11%

2.8%

0%

1.8%

I eat at restaurants outdoors
54%
46%

I eat at restaurants indoors
9.1%

90.9%

Have you been on a plane 
during covid?

47.6%
52.4%

How often do you get 
contacted by a yearbook staff  

member?
2.9%

13%

58.7%

17.4%

8%

I know someone who has 
had Covid-19

82.7% 17.3%

Pick one:

18.6%

45.2%

36.2%

Which side are 
you on? 58.1%

29.7%

12.2%

How invested in the election 
were you compared 

to years past?

I volunteered 
in some form for the 2020 
election
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46.9%

26%

10.1%

13.6%

16.7%
70.5%

26.4%

34.5%

yes 28.6%
no 71.4%

same 11.2%
less 1.5%
more 87.3%

quarantine questionnaire


